EXPERIENCE PROFESSIONNELLE DU CABINET FRANCOIS SERRES

Le Cabinet FRANÇOIS SERRES est un cabinet d’avocats international inscrits au Barreau de Paris, avec une forte expérience dans les PPP depuis la fin des années 1990.

Le Cabinet intervient auprès d’institutions internationales, de gouvernements et de clients privés.

Le cabinet fournit des services de consultation dans de nombreux secteurs (Energie, Infrastructures (rail, ports, autoroutes), Secteurs sociaux, Zones économiques spéciales et Agroparks, Développement urbain et dans le cadre de projets nécessitant une approche pluri disciplinaire, avec des économistes, des financiers, des techniciens, des régulateurs.

Les services de consultation fournis sont relatifs aux domaines suivants :

· Etudes diagnostiques : Evaluation sectorielle, cadre de gouvernance, évaluation des systèmes de passation des marchés, de l’environnement économique et sectoriel des PPP ;
· Elaboration de lois et de cadre institutionnel des Marchés Publics et PPP, Directive UEMOA sur les Marchés Publics et sur les PPP, Cadre réglementaire sectoriel (Energie/Hydrogène) ; 
· Appui aux Unités PPP (Côte d’Ivoire, Bénin) ;
· Etude stratégiques sur la promotion des PPP (UEMOA) ;
· Evaluation des projets PPP, études de faisabilité, définition des schémas contractuels, structuration financière, élaboration des DAO et modèles de contrat (Contrats de performance, Contrats de concession, Contrats de PPP à paiement public) ;
· Conduite de négociations, contractualisation ;
· Elaboration de modules de formation, Formation. 

Le Cabinet est également fortement impliqué dans le développement et l’opérationnalisation de projets de zones économiques spéciales et d’agropoles.

· Cadre stratégique (Sénégal, Afrique centrale, Madagascar, Côte d’Ivoire, Corridor Abidjan Ouaga, Corridor Abidjan Lagos) ;
· Législations sur les ZES (Sénégal, Guinée, Madagascar, Burundi, RDC) ;
· Etude des faisabilité (Sénégal, Madagascar, Côte d’Ivoire, Cameroun) ;
· Cadre de gouvernance (Sénégal, Mauritanie, RDC) ;
· Développement de projets/Investissements/Due diligence (Angola, Togo, RDC) ;
· Négociations contractuelles et Revue des contrats (Sénégal, République du Congo)
· Formation (UNECA for Zone Cemac et Afrexim Bank (Zone Afrique Australe)

